

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Проектом наказу Мінрегіону запроваджуються єдині вимоги до формування рахунків на оплату послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а також уніфіковані форми таких рахунків.

2. Проект наказу матиме вплив на ключові інтереси підприємств, що надають послуги з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а також споживачів цих послуг.

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		короткостроковий вплив (до року)	середньостроковий вплив (більше року)	
Підприємства теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення (виконавці комунальних послуг) (налічується близько 4,4 тис.)	<ul style="list-style-type: none"> • Налагодження ефективної співпраці зі споживачами; • Покращення фінансово-економічного стану шляхом підвищення розрахунків населення за спожиті послуги; 	<i>Позитивний вплив</i> Надання виконавцями комунальних послуг у платіжному документі детальної інформації для споживача, що дозволить уникнути непорозумінь між сторонами, налагодити платіжну дисципліну.	<i>Позитивний вплив</i> Покращення фінансово-економічного стану підприємств галузі у зв'язку підвищенням рівня розрахунків населення за спожиті послуги, довіри до виконавців послуг.	Запровадження єдиних вимог до формування рахунків на оплату комунальних послуг, а також уніфікованих форм таких рахунків дозволить налагодити ефективну систему взаємодії між виконавцями та споживачами, що в свою чергу дозволить підвищити рівень розрахунків населення за спожиті послуги та, як наслідок, покращити фінансово-економічний стан підприємств галузі.
Споживачі послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення	<ul style="list-style-type: none"> • Отримання детальної інформації щодо структури платежу, обсягів споживання комунальних послуг, здійснених нарахувань 	<i>Позитивний вплив</i> Реалізація права споживачів на отримання детальної, структурованої та систематизованої інформації щодо	<i>Позитивний вплив</i> Зменшення заборгованості за спожиті послуги; довіра до виконавця послуг.	Наявність детальної та систематизованої інформації у рахунку на оплату комунальних послуг дозволяє споживачу здійснити аналіз споживання ним послуг, нарахувань за ці послуги та їх оплату, а також отримати іншу важливу для нього інформацію, налагодити взаємодію з виконавцем. Забезпечення ефективної співпраці з виконавцем послуг

<p>(близько 10,3 млн. домогосподарств)</p>	<p>та оплати цих послуг;</p> <ul style="list-style-type: none">• Налагодження ефективної комунікації з виконавцями комунальних послуг	<p>споживання комунальних послуг, здійснених нарахувань та оплати цих послуг (зокрема, щодо обсягів спожитих послуг (у будинку та квартирі), нарахувань за ці послуги у кожному розрахунковому періоді, проведених перерахунків розміру плати, виникнення заборгованості, тощо); налагодження співпраці з виконавцями комунальних послуг, уникнення непорозумінь.</p>		<p>дозволить зменшити заборгованість за спожиті послуги.</p>
--	---	---	--	--
